CLLASA a VI-a

Determinati numerele naturale de fornE xyzl (x,y,zl cifren baza zece)

care admit exact 12 divizori naturali si %:3.
zt

Gasiti toate perechile de numere naturale disticte a,b pentru care are loc relatia:
3(a,0) + 2[a,b] =140 ,unde (a,b) reprezintd c.m.m.d.c al numerelor ab ,
iar [a,b] este c.m.m.m.c al numerelor a,n.

Fie punctele coliniare A,B,C,D in aceasta ordine. Dacd M,N,P sunt mijloacele
segmentelor (AB),(BC),(CD) si MN=9cm,NP=7cm ,iar AB+CD=16 cm
sa se calculeze lungimile segmentelor (AB),(BC),(CD)

Se considerd n unghiuri adiacente in jurul unui punct, Daca primul unghi se méreste

cu 1° al doilea unghi se micsoreaza cu 2° al treilea unghi se mareste cu 3° al patrulea

unghi se miscoreazd cu 4° si asa mai departe, astfel se obtin unghiuri cu masuri egale

(exprimate printr-un numar natural). Se cere;

a) Aratatica, in conditiile date, nu pot fi construite astfel trei unghiuri adiacente in
jurul unui punct;

b} Determinati cel mai mic numar n posibil de unghiuri adiacente in jurul unui punct
in condiiii'e date.



